
 
 

Assemblée générale du dimanche 19 juin 2005 à Pournoy la Grasse 
 

 Compte rendu de réunion 
 
 
 
Ouverture de la séance : 15h15 
 
 
Etaient présents : Pournoy la Chétive, Prenois, Prunay en Yvelines, Prunay sur Essonne, 
Prunet et Belpuig, Pruniers, Prunete-Cervione, Pruniers en Sologne, Pruno et Pournoy la 
Grasse. 
 
Etait excusé : Prunay le Temple 
 
 
Le Président, Jean Marie Bisson, maire de Pruniers en Sologne, ouvre la séance en remerciant 
André Helstroffer, maire de Pournoy la Grasse pour avoir accueilli la 5ème A.G. de l’Amicale. 
La commune de Prunet et Belpuig participe pour la 1ère fois à cette manifestation, la 
délégation est composée de Monique PAYRE, maire et Yvette CARRERE 1ère adjointe.  
Nous leur souhaitons la bienvenue parmi nous. 
 
 
RAPPORT MORAL :  
 
Site Internet : Le Président explique qu’ en passant par < voilà.fr >, nous obtenons la gratuité 
du site. Ce site a pour but de présenter chaque commune adhérente à l’amicale. Il manque 
encore quelques photos et quelques renseignements pour le compléter. Les envoyer à Pruniers 
en Sologne qui se chargera de les mettre sur le site. 
 
A étudier :  

- une panneau pour mettre aux entrées de nos agglomérations pour faire connaître notre 
appartenance à l’Amicale des Pruniers de France. 

- Pierre Louis  Nicolaï propose que les délégations se fassent accompagnées de 1 ou 2 
jeunes lors des déplacements. 

  
Lecture est faite d’un courrier de Louis Aubry, maire de Prunay le Temple adressé à tous les 
Maires présents. Nous regrettons tous son absence et espérons le retrouver à notre prochaine 
rencontre. 
 
 
 
 
 



 
RAPPORT FINANCIER : 
 
Jean Paul Tissier, trésorier, fait un rapport financier approximatif et propose de le faire 
parvenir à Pierre-Louis Nicolaï dès que possible. Les 10 communes devraient avoir toutes 
payées leurs cotisations 2004 et 2005. 60 € ont été dépensés pour la parution au J.O. 
Monique Payré veut payer la cotisation depuis 2001, l’assemblée refuse. Elle sera sollicitée 
pour 2005. 
 
 
Suite au changement de Président annoncé lors de la rencontre à Paris en novembre 2004, 
Pierre-Louis Nicolaï est mis en place pour l’année 2005 /2006 comme nouveau Président.  
Il remercie Jean Marie Bisson pour le travail effectué depuis le lancement de l’amicale en 
2001. 
 
Prochaines Assemblées Générales : 
 
Prunet et Belpuig se porte volontaire pour 2006 ( peut-être à la Pentecôte) 
Pruniers pour 2007 
Prunay en Yvelines pour 2008 à confirmer. 
 
Quelques maires demandent un courrier officiel de l’Amicale pour permettre de faire des 
demandes de subvention auprès des Conseils Généraux. 
 
Jean Marie Bisson demande que soient respectées les habitudes du village qui reçoit (EX : pas 
de dépôt de gerbe cette année). 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16h30. 
 
Chaque commune et chaque couple participant reçoit un cadeau-souvenir de la commune de 
Pournoy la Grasse. 
 
 
 
La secrétaire,       Le Président, 
Marie Line HUMBERT     Pierre-Louis NICOLAÏ 


